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Lienu:

* [TO3HAKOMUTb y4aLLMXCS C NPAMOYTOnbHbIM
napannenenmnenom;

* Hay4ynTb 4epTUTb 3TN PUrypbl;

» Haxoautb AnvHy pebep n S noBepxHOCTU;

e [lo3HAaKOMUTDL yHallluXcHd C NOHATUAMU
«N3MepeHnd nNpAaAMoyroJsibHoro
napannenenunega», «BbiCota rnpAaMoyroJyibHoro
rnaparirerienunenar,,

* HayunTtb goctpanBaTb U3obpakeHus
NPSIMOYrofibHOro napannenenunena u CTpouTb
N300pakeHme caMoCTOATESNbHO.
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3anosfiHnTe Tabnuuy.
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ST NMPEOMETbI UMEIOT NMOXOXYHO
doopmy. Bce oHM HanoMmHatoT No
doopme n3obpaxeHHbIN Ha PUCYHKE
npeamMeT, He UMELLN HUKaKUX
BTOPOCTENEHHbIX AETarneu.

s * U306paxeHHoe
S merio Ha3bleaemcsi




ObpallieHHada K HaM CTopoHa UMeeT cbopmy

NPAMOYTrofibHUKA. Ecnv BHUMaTEenbHO NOCMOTPETL Ha 3Ty durypy,
TO Mbl 3aMETMM, YTO BCA MOBEPXHOCTb NPSIMOYrOflbHOIroO
napannenenunena cCocToUT U3 NPSIMOYroNbHUKOB, KOTOPbIE

Ha3biBatoTca I PAHSIVIA.
A CKOMnbKO rpaHeu
nmveeT
NPAMOYTrONfbHbIV
D C napannenenvnen?

|
‘ Ta rpaHb, KoTopagd
obpallleHa K Ham

‘ Ha3blBAETCS

nepenHen, a czagu —

K 9TO 3aHSAS rpaHb,

F bokKoBble rpaHn —
neBag u npasasi, a

H / TaKKe BEPXHSA 1

HMXKHAA. HmkHAs
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NPAMOYronbHUK




Peb P a- amo cmopoHsi

pSiMOY20TbHUKO.

Ckonbko pebep
NMeeT
NPAMOYTIObHbIV
napannenenunen?

F BepLinHbl rpaHen
ABMNAKTCA
: BepLUMHaAMM
vl

napannenenune
na



N3 Kaxxaou BepLUUHbI NPAMOYronbHOro
napannenenuneaa BbIXOAAT TPU pebpa.
ONuHbI 3TUX pedep — ANUHbI ero
U3MepeHUmn.
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[ IpamMoyronbHbIM Napannenenunes,
BCe pebpa KOTOPOro paBHbI,

_ HasbiBaeTcs KyOOM.




Anroputm
NOCTPOEHUA
NPAMOYrofibHOro
napannenenunen
a

1. NocTponTb
NPAMOYTOSTIbHUK
3aJaHHON AJINHbI
(a) n BbICcOTHI (h).

2. V13 kaxxgoun
BEPLUUHBI
OT/TIOXKUTb OTPES3OK,
PaBHbIV NONOBMHE
LLUMPUHBI (B) NoA
yrnom 45 rpagycos.
3. CoeanHuTtb
KOHLbl OTPE3KOB,
npunyem
HEBMOUMbIE FPAHMU -
NVHKTUDHOW



Hanpgem S noBepxHocTu

NMPAMOYIoJyibHOro
C napannernienunena.
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noBepxHoCTen?
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1 Vkid ViiVi oaHa‘ly. 1 1QAAvVITVE T DIV QD

NOBEPXHOCTU Nnapannenenunena,
eCIin Tpn ero uamMepeHund:.6 cm, 5 cm,

N 3 CM.
» Kak HanTu nnowiagb rpaHu,
Ha KOTOpOW Napannenenunen

E o CTOI/IT'.-\’J CKOJbKO TaKux
P31e8%.5.2 = 60(cr’ )

28, =6-3-2=36(cn?)

28, =5-3-2=30(c’)

S = 60+36+30 =126(ca* )

noeepxHocmu



CamocTtosiTenbHO Ne 792,
BbinonHUTe pUCYHOK.

| — BapuaHT Ne792 (a) Il -BapuaHT N2 792
PeLueHue: PeLueHue:
S=2(a:-B+B:C+a-:c) S=2(a:B+B-C+a-C)
S=2(6-8+8-4+6-4)= S=2(2:3+2:11+3:11)=
=208 (CMz) ) (CMz)

OTBeT: 20 CMZ) OTBeT: 122(CM?T



Hangem onuHy Bcex pebdep.

1. Tllokaxmute Ha Moaenu paBHbIE
pebpa.

2. [lo ckornbko paBHbIX pebep
NMeEeT napannenens:= 4

3. Kakonpepenuntb cymmy anvH
BCEX pebep?

4. Bbluncnnte annHy Bcex pebep

no popmyne L-4a+48+4c




Bbiuncnurte oOLyo AonNnHY Bcex pebdep
NPAMOYrosfibHOro napannenenunena, eCnu
ero N3aMmepeHus paBHbl:

PelueHue.
L=4-4+4-6+45=
= 16+24+20= 60 CM

a=4 cm
B=6 CM
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[lomallHee 3agaHue:
Ne 813, 814




Cnacubo 3a ypo



Cnucok nuteparypeil.

* http://animo2.ucoz.ru/photo/animacii_malog
o_razmera/sklad animacij/animacija_kubik_r
ubik/14-0-3274

http://images.yandex.ru/#!/yandsearch?text=KapTUHKWN ONSA
npeseHTaunmn&lr=213&noreask=1&source=wiz&uinfo=sw-1423
-sh-744-fw-0-fh-538-pd-1

YyebHuK maremaTtuku ans 5 knacca . H.A.BunernkuH, B.W.
Koxos, A.C. YecHokos, C./.LLsapudypa.

[ToypouyHble pa3paboTku No matemartuke 5 knacc Mockea
«BAKO» 2008 .



